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2021Z19605 

Vragen van de leden Maeijer en Markuszower (beiden PVV) aan de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Minister voor 
Rechtsbescherming over het bericht «Alarm jeugdrechters om crisis jeugdzorg: 
gebrekkige dossiers en niet passende beslissingen» (ingezonden 5 november 
2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Alarm jeugdrechters om crisis jeugdzorg: 
gebrekkige dossiers en niet passende beslissingen»?1 

Vraag 2
Hoe vaak moeten jeugdrechters nog alarm slaan? 

Vraag 3
Deelt u de mening van jeugdrechters dat de jeugdbescherming in een crisis 
verkeert? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe gaat u er op korte termijn voor 
zorgen dat jongeren niet langer dan noodzakelijk in een gesloten instelling 
verblijven? Hoe gaat u er op korte termijn voor zorgen dat kinderen tijdig de 
bescherming krijgen die ze volgens de rechter nodig hebben? 

Vraag 4
Hoeveel kinderen wachten op door de rechter opgelegde jeugdbescherming? 

Vraag 5
Hoeveel kinderen worden onnodig lang vastgehouden in een gesloten 
instelling? 

Vraag 6
Welke mogelijkheden ziet u voor de verbetering van de rechtspositie van 
ouders en kinderen in de jeugdbescherming? 

1 AD, 2 november 2021, «Alarm jeugdrechters om crisis jeugdzorg: gebrekkige dossiers en niet 
passende beslissingen» (Alarm jeugdrechters om crisis jeugdzorg: gebrekkige dossiers en niet 
passende beslissingen | Binnenland | AD.nl)
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Vraag 7
Hoe is het mogelijk dat jeugdrechters vergaande beslissingen moeten nemen 
op basis van ondermaatse, gebrekkige dossiers met evidente onjuistheden 
waar feiten, meningen en conclusies niet van elkaar te onderscheiden zijn? 

Vraag 8
Hoe gaat u ervoor zorgen dat er aan de voorkant goed feitenonderzoek en 
waarheidsvinding plaats gaat vinden? Hoe wordt dat in de ons omringende 
landen gedaan? 

Vraag 9
Klopt het dat het voor de jeugdrechter praktisch onmogelijk is om zelf 
deskundigenonderzoek te laten doen vanwege de lange wachttijden? Kunt u 
aangeven hoe lang de wachttijden zijn voor het doen van onderzoek? Hoe 
gaat u dit verbeteren? 

Vraag 10
Wat is het exacte traject om te komen tot een uithuisplaatsing? Hoe lang 
duurt de gemiddelde zitting om over een verzoek om uithuisplaatsing te 
beslissen? Hoeveel spreektijd hebben de ouders en het betreffende kind? 

Vraag 11
Hoeveel jeugdrechters zijn er op dit moment werkzaam en hoeveel jeugdrech-
ters zijn er nodig? Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat er voldoende 
jeugdrechters werkzaam zijn? 

Vraag 12
Wat als een kind uit huis geplaatst wordt maar in de nieuwe situatie slecht 
terecht komt (misbruikt wordt bijvoorbeeld of mishandeld)? Wie neemt 
daarvoor verantwoordelijkheid? 

Vraag 13
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het WGO Onderdeel Jeugd en 
aanverwante zaken van de begrotingen VWS en J&V voor het jaar 2022 d.d. 
29 november 2021?
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